11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 91

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 22:24:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 16.06.2009 23:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176065/answer/176066




JleueHue 3a09HO He Ha3Ha4aioT. CTPOTo IOC/ie 0YHOTO OCMOTpPa 1 o6cIenoBanus. K Tomy xe,
TIOJTHOCTBIO COTJIACEH C MPEeOBITYIIMM KOHCYIbTaTOM, TAKOT'0 IUAarHo3a yXke He CYIIeCTBYeT.



